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Η Μεγάλη Εβδομάδα και η Ανάσταση στη Ντόχα 
του Κατάρ
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Με ιεροπρέπεια, εκκλησιαστική τάξη και αθρόα συμμετοχή του 
ευσεβούς ποιμνίου, τελέσθηκαν οι ιερές Ακολουθίες της 
Μεγάλης Εβδομάδας και της Λαμπροφόρου Αναστάσεως στην 
Ιερά Αρχιεπισκοπή Καττάρων.

Των ιερών Ακολουθιών προέστη ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Καττάρων κ. 
Μακάριος, ο οποίος συλλειτούργησε με τον Σταυροφόρο-Οικονόμο π. Μιχαήλ 
Θεοχαρίδη και τον Ιερέα π. Ηλία Μπαρακάτ.

Πλήθος πιστών μετ’ ευλαβείας και κατανύξεως συμμετείχε στην Θεία Κοινωνία και 
πολλοί προσήλθαν από τις πόλεις του Εμιράτου και από τη Σαουδική Αραβία στο 
Ιερό Μυστήριο του Ευχελαίου και της Εξομολογήσεως.
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Οι ακολουθίες τελέσθηκαν στην Ελληνική, Αραβική, Σλαυονική, Σερβική, 
Ρουμανική και Αγγλική γλώσσα για την πληρέστερη συμμετοχή του πολυγλώσσου 
ποιμνίου. Οι ιεροψάλτες απέδωσαν με θαυμάσιο τρόπο τους ύμνους και η χορωδία 
τα Εγκώμια της Μ. Παρασκευής στην Αραβική, Ελληνική και Σερβική γλώσσα.

Την Μεγάλη Πέμπτη, την Μεγάλη Παρασκευή και την νύκτα του Μεγάλου 
Σαββάτου προσήλθαν στην ακολουθία ο Πρέσβης της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. 
Ανδρέας Νικολαΐδης, ο Αναπληρωτής Επί κεφαλής της Πρεσβείας της Γεωργίας κ. 
Τειμουράζ Κερεσελίτζε (Teimuraz Kereselidze, Chargé d’Affaires), η Εκπρόσωπος 
της Ελληνικής Πρεσβείας στην Ντόχα κ. Ευαγγελία Τσάγκα και η Εκπρόσωπος της 
Ρωσικής Πρεσβείας κ. Ίννα Ντογκάντκινα (Inna Dogadkina).



Την Μεγάλη Παρασκευή σε ατμόσφαιρα βαθιάς καταάνυξης και συγκίνησης 
τελέσθηκε η Ακολουθία του Επιταφίου και η περιφορά εντός του αυλογύρου του 
Επισκοπείου.

Την νύχτα του Μεγάλου Σαββάτου πλήθος χριστιανών γέμισε ασφυκτικά τον Ιερό 
Καθεδρικό Ναό και τον προαύλιο χώρο του. Ο λαός εν συνεχεία παρέμεινε και 
συμμετείχε στη Θεία Λειτουργία, μεταλαμβάνοντας σχεδόν άπαντες των 
Αχράντων Μυστηρίων. Αντί κηρύγματος ανεγνώσθη το Πασχάλιο Μήνυμα του 
Μακαριωτάτου Πατριάρχη Ιεροσολύμων κ.κ. Θεοφίλου Γ’, και ακολούθησε η 
ευλογία των Πασχαλινών αυγών και εδεσμάτων.






















